

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2018年9月27日 星期四
农历戊戌年八月十八

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网
投稿邮箱:hyrbjzx@163.com
新闻热线:8611110
广告热线:8247111

衡阳日报社
出版

今日十二版
第16912号

习近平致信祝贺中央电视台建台暨新中国电视事业诞生60周年强调

锐意改革创新 壮大主流舆论
努力打造具有强大引领力传播力
影响力的国际一流新型主流媒体

新华社北京9月26日电 在
中央电视台建台暨新中国电视事业
诞生60周年之际，中共中央总书记、
国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，
代表党中央表示热烈的祝贺，向中央广播电视台全体

干部职工、全国广大电视工作者致以
诚挚的问候。

习近平在贺信中表示，电视事业是党的新闻舆论工作的重要组成部分。60年来，广大电视工作者在党的领导下，坚持正确政治方向和舆论

导向，围绕中心，服务大局，宣传党的主张，反映人民心声，唱响主旋律，传播正能量，为党和人民事业作出了积极贡献。

习近平指出，中央广播电视台总台组建成以来，(下转第十一版)

中共中央 国务院 印发《乡村振兴战略规划(2018-2022年)》

详见二至五版

省军区在衡举行 宣布中央军委国防动员部命令大会

冯毅宣读任职命令 郑建新出席并讲话 邓群策出席
耿保民任衡阳警备区司令员

习近平新时代中国特色社会主义思想
在指引下 ——新时代新作为新篇章

郑建新在全市综治信访维稳工作推进会上强调

把稳定工作作为
当前压倒一切的大事来狠抓落实
邓群策主持会议

本报讯 (记者 陈润) 9月26日上午，湖南省军区宣布中央军委国防动员部命令大会在衡阳警备区举行。省委常委、省军区政委冯毅宣读上级任职命令和通知并讲话。市委书记、市人大常委会主任、衡阳警备区党委第一书记郑建新出席会议并讲话。市委副书记、市长邓群策出席市军委会议。

冯毅宣读了中央军委国防动员部命令和湖南省军区党内任职通知：任命省军区保障局局长耿保民为衡阳警备区司令员、中共衡阳警备区委员会委员、常委、副书记；批准衡阳警备区司令员贺小坤退休。

冯毅强调，此次任职调整是党和军队干部制度的安排，是衡阳警备区领导班子一次正常调整，大家要坚决拥护和执行。冯毅充分肯定了衡阳警备区的全面建设，他指出，近年来，衡阳警备区党委坚持以党的新时代强军目标为统领，坚定举旗铸魂，狠抓战备训练，推进军民融合，持续转改作风，全面建设稳步推进。

冯毅要求，调整后的衡阳警备区党委班子，要铸牢绝对听党指挥这个政治灵魂，深学细悟习近平新时代中国特色社会主义思想和强军思想，坚决维护军委主席负责制，严格坚持党管武装制度，确保党和习近平主席对人民武装力量的绝对领导。聚焦备战打仗这个核心职能，夯实从严治军这个发展之基，加强党的建设这个根本保证，不断推动国防动员建设新发展。

郑建新代表市委、市人大、市政府、市政协对中央军委国防动员部的命令表示坚决拥护和全力支持。郑建新强调，调整后的新一届衡阳警备区党委班子，要深刻领会党中央关于国防和军队建设的战略部署以及习近平主席强军思想，按照省军区党委的部署要求，大力加强思想政治建设，扎实开展“传承红色基因、担当强军重任”主题教育等

活动，推动国防后备力量创新发展，组织协调好驻衡部队和民兵预备役人员积极投身地方经济社会建设。市委、市政府将一如既往地支持衡阳警备区工作，加强和落实党管武装工作，不断巩固军政军民团结的良好局面，全力创建全国双拥模范城。

耿保民在发言中表示，担任衡阳警备区司令员这一重要职务深感责任重大，使命光荣，将铁心向党、听从指挥；认真履职、担当尽责；真诚团结、齐心奋进；严于律己、遵规守纪，聚焦主业谋发展，心无旁骛抓事业。

贺小坤在发言中用“感恩、欣慰、歉意、祝愿”八个字，深切表达了对党和军队事业的深深挚爱和对衡阳警备区广大官兵的浓浓情谊，寄托了对衡阳警备区建设发展的殷切期盼。

省军区动员局局长吴畏主持会议，衡阳警备区副司令员宋玉清出席会议。

本报讯 (记者 陈润) 9月26日下午，全市综治信访维稳工作推进会召开。市委书记郑建新强调，要把综治信访维稳工作作为当前压倒一切的极端重要的工作来深化认识，将之作为践行以人民为中心的发展思想的首要任务来推进，作为锻造最强执行力的重要内容来狠抓落实。市委副书记、市长邓群策主持会议。

郑建新强调，综治信访维稳工作事关执政基础、事关发展全局，全市各级各部门要进一提高政治站位，把综治信访维稳工作作为当前压倒一切的极端重要的工作来深化认识、狠抓落实。要在深入贯彻落实上级指示批示精神中增强使命感，在清醒认识当前严峻工作形势中增强紧迫感，在认真剖析事件发生的深层次原因中增强责任感，严格落实中央、省委、市委工作要求，以最严的标准、最实的措施、最硬的作风、最高的效率，坚决确保“四个绝对不发生”，坚决打赢维护社会稳定这场硬仗。

郑建新强调，综治信访维稳工作根系群众利益、根系公共安全，必须作为践行以人民为重中心的发展思想的首要任务来推进。对综治信访维稳工作要坚决做到“五个强化”：务必强化政治使命和政治自觉，务必强化群众路线和群众工作，务必强化问题意识和问题导向，务必强化守土有责、守土负责、守土尽责的责任担当，务必强化底线意识和危机意识。要突出工作重点、强化方法措施，全面开展大排查大

巡防大管控大整治安保维稳“百日会战”行动，依法深入开展专项打击，扎实开展补短板强基础工作，坚决杜绝再发生重大突发事件，确保全市社会和谐稳定。

郑建新强调，综治信访维稳工作检验履職能力，检验干部作风，必须作为锻造最强执行力的重要内容来狠抓落实。抓综治信访维稳工作，领导要带头，责任要压实，形成齐抓共管的强大合力；各级各部门特别是领导干部要主动深入基层、深入一线，努力将矛盾化解在基层；对工作不力、作风不实、发生社会安全稳定的事故造成不良影响的，必须严肃问责、顶格追责；要切实加大人、财、物综合保障，着力培养一支素质优良、吃苦耐劳、甘于奉献、能打硬仗的综治信访维稳干部队伍。

邓群策强调，要将维护稳定作为压倒一切的政治任务，切实承担起维护稳定的政治责任，确保我市社会大局安全稳定。要将解决向题作为防范风险的重要抓手，最大限度减少向题存量，有效控制矛盾增量。要将督查考核作为压实责任的有力手段，一级抓一级、层层抓落实。

会上，市领导邓柯宣读《全市大排查大巡防大管控大整治安保维稳“百日会战”行动方案》。市领导胡志刚、包昌林、陈竞、罗琼、曾艳阳、谭敦龙、龚学余、谢肃、张经伟、刘孙承、胡水龙出席。

要“极端”有热情 要“极端”负责任

廖炎秋现场调度“2018 衡州经济发展论坛”筹备工作

和安排，各工作组及市直相关部门汇报了工作进展情况。

听取大家的发言后，廖炎秋以“有认识、很主动、敢担责、会办事”，充分肯定了论坛前段的各项筹备工作。他认为，市相关部门和各工作组的工作值得欣慰、值得表扬、值得表扬。

廖炎秋强调，“2018 衡州经济发展论坛”已经进入实战阶段，大家一定要高度紧张起来，在下段的工作中要紧紧把握好“极端”两字：一是要极端有热情。参与论坛筹备的每一位同志都要深刻认识到，办好“衡阳经济发展

论坛”，是为了衡阳人民的事业，是为了子孙后代的利益，也是自己的职责所在。要通过激发极端的热情，自觉主动地履行好各自工作职责，为衡阳发展作出应有的贡献。二是要极端负责任。要按照“非常认真、非常细致、非常守规、非常担当、非常和谐”的要求，把每件事情都做得清清楚楚、漂漂亮亮，尤其是在细节问题上要不怕麻烦、反复推敲。要按照打造最有执行力干部队伍的要求，敢于担当、积极作为，各负其责、各司其职，沟通协作、密切配合，确保论坛各项活动有序开展。

市政协副主席谢明芳、黄保锦参加调度。

“衡阳正青春”系列新闻发布会祁东县专场昨召开——

40年,人均GDP增长74.2倍

本报讯 (记者 唐翔) 9月26日，“衡阳正青春”纪念改革开放40周年——祁东县经济社会发展成就新闻发布会召开。祁东县委书记胡果雄介绍改革开放40周年来该县经济社会发展成就。

据了解，1985年祁东县地区生产总值为3.31亿元，2017年达到296.36亿元，是1985年的89.5倍。人均地区生产总值由1985年的402元提高到2017年的29827元，增长74.2倍，年均增速9.6%。同时，全县财政收入由1985年的2325万元，到1993年财政收入过亿元，2015年突破10亿元，2017年实现11.48亿元，增幅居衡阳市7县(市)第一，是1985年的49.4倍。农民人均可用纯收入由1985年的341元增长到2017年的13005元，足足增长38.1倍，年均增长12.1%。

祁东县地处衡阳西南部，全县辖17个镇、3个乡、4个街道、1个国家森林公园管理处，296个行政村、72个社区、居委会，总面积1872平方公里，总人口108万，是“中国黄花菜之乡”，也是全省目前唯一的“中国曲艺之乡”。(详见第十版)



9月26日，以“创新引领时代，智慧点亮生活”为主题的2018年全国科普日暨中国流动科技馆石鼓区巡展活动启动。据了解，此次巡展为期两个半月，巡展以“体验科学”为主题，设置了科学探索、科学生活、科学表演、科学实验、科普影视5个主题展区。现场，50件互动展品与科学表演、科学实验及科普影视相结合，为公众提供了参与科学实践的场所。(详见第八版)

■王翟 摄



本月值班 多乐